なんばCITY·なんばパークスのお客さまを対象に『特急券引換券』を進呈します

4月21日(土)~5月27日(日)までの土・日・祝日限定サービス

南海電鉄(社長:山中 諄)では、「なんばCITY」「なんばパークス」のどちらかで5千円以上のお買い物やお食事をされたお客さまを対象に、当日お帰りの際にご利用いただける『特急券引換券』を進呈するサービスを実施します。なお、同サービスは1月13日から2月25日までの土・日・祝日に実施したのに続いて今回が2回目となります。

1.サービス内容

「なんばCITY」「なんばパークス」のどちらかで5千円以上のお買い物やお食事をされたお客さまが、当日のレシートを「なんばCITYインフォメーション」または「なんばパークスカードカウンター」でご提示いただくと、当日お帰りの際にご利用いただける当社の『特急券引換券』を進呈します。

この『特急券引換券』は、難波駅特急券発売窓口において当日難波駅からの「特急券」 または「座席指定券」と交換します。(後日の特急券・座席指定券には交換できません)

2.期間

平成19年4月21日(土)~5月27日(日)までの土・日・祝日(振替休日を含む) 計15日間

3.特急券引換券の進呈枚数

合計金額が

5 千円以上~1万円未満の場合 特急券引換券1枚 1万円以上~1万5千円未満の場合 "2枚 1万5千円以上~2万円未満の場合 "3枚 2万円以上の場合 "4枚

4. 備 考

なんばCITYとなんばパークスのレシートを合算することはできません。

引換1回につき進呈する『特急券引換券』は最大4枚です。

当日ご利用のレシートに限ります。

『特急券引換券』は、特急「ラピート」レギュラーシート、「こうや」500円区間、「りんかん」の特急券、「サザン」の座席指定券と交換します。

「ラピート」スーパーシート、「こうや」760円区間の特急券には交換できません。 引換後の特急券・座席指定券の変更、取り消しはできません。

以上